

# 香港浸會大學教職員工會

## Hong Kong Baptist University Faculty and Staff Union

團結 · Solidarity      自主 · Autonomy      公義 · Justice

### 工會通訊（二十）

### 回應傳訊公關處的聲明

各位同事：

首先本會對本校傳訊公關處及人事部的迅速反應，十分感謝。就傳訊公關處對本會的通訊(十九)所作的聲明，本會有以下的澄清：

按星島日報十二月四日 A12 版的報導，傳訊公關處的發言人沒有說過：「只要大學面臨財政困難，裁員的情況，大學可依據有關程序而與實任同事終止聘約。」但該文開宗明義就報導：「浸大管理層建議修改聘用條款，只要大學面臨財政困難或需要裁員的情況，就可依據程序與現任同事終止聘約，新安排適用於全校約一千五百名現職教員，最快明年七月實施。」

雖然，傳訊公關處澄清了一些說話並非源於發言人之口，但更為重要的事實是，該報導其實引述校方上月初，向全校教職員發出的《新薪酬及福利架構》及《落實新薪酬及福利架構 - 有關現職教學及非教學人員過渡到新架構的安排》諮詢文件，其官方權威性比任何一個不知名的發言人更高。傳訊公關處有需要澄清，這是否等同於星島日報所說的：「此舉將令實任(終身聘用)制教職員的「鐵飯碗」被打破」？

我們本著為本會會員求真理、求共融、求合理權益的精神，對於傳訊公關處的指正表示由衷的謝意。希望傳訊公關處也本著同樣精神，為本校全體員工道出真相。

香港浸會大學教職員工會理事會  
二零零四年十二月七日

註：本會對人事部於今天發出的人事部通訊〔一〕將於稍後回應，同事敬請留意。